

Rettifica della decisione (PESC) 2017/1562 del Consiglio, del 14 settembre 2017, che modifica la decisione (PESC) 2016/849 relativa a misure restrittive nei confronti della Repubblica popolare democratica di Corea

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 237 del 15 settembre 2017)

Pagina 88, articolo 1, paragrafo 12:

anziché: «12. è aggiunto l'allegato seguente:

“ALLEGATO V

Elenco delle navi di cui all'articolo 18 bis, paragrafo 7”.»

leggasi: «12. è aggiunto l'allegato seguente:

“ALLEGATO VI

Elenco delle navi di cui all'articolo 18 bis, paragrafo 7”.»

18CE0205

ADELE VERDE, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2018-GUE-08) Roma, 2018 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

